
0.1. Přirozená čísla a číselná osa  - procvičování 
 
 
1. Popiš matematicky situaci, která je znázorněna na obrázku a správně matematicky ji 

zapiš: 
 

a. 
 
 
b. 

 
 
 
2. Zapiš matematickými znaky a znázorni na číselné ose: 

a. číslo r je větší než 8 
b. číslo s je menší nebo rovno 5 
c. číslo t je menší než 20 a větší nebo rovno 12 
Zapiš správně i množinu řešení. 
 
 

3. Zaokrouhli: 

 
 
4. Vypočítej: 

a. 2816 + 4627 = 
b. 31256 – 3208 = 
c. 9105 . 1007 = 
d. 1873 : 4 = 

 
 
5. Na tábor přijelo 38 dětí. Jejich rodiče za ně zaplatily celkem 17290 Kč. Kolik stál pobyt 

jednoho dítěte na táboře? 
 
 
 


